

复出在即！

郑钦文将与莱巴金娜打表演赛

12月22日，据澳大利亚媒体报道称，郑钦文将于2026年1月13日与莱巴金娜进行一场表演赛。

本赛季，在中网参加了两场比赛后，郑钦文因手肘伤势选择退赛，缺席了武网、WTA东京站和全运会的比赛。这段时间她一直在进行康复治疗，并进行了冬训。为了更好地备战，她在澳网开赛前没有报名任何一项正式比赛。

巧合的是，上赛季在澳网前，郑钦文也没有参加任何比赛，只参加了一场表演赛，最终以2:0击败了斯维托丽娜。然而，在接下来的澳网比赛中，郑钦文因手肘伤势影响，在第二轮以0:2输给了德国老将西格蒙德，未能走得更远。

如今，郑钦文的身体正在往好的方向恢复，据她透露，现在已经恢复到了95%，剩下的时间里，她将通过康复训练和心态调整，把状态提升到100%。

目前，郑钦文的世界排名已跌至第24位，在她状态最好的时候，曾一度高居世界第五，手肘受伤影响了她的发球优势和场上统治力。

对郑钦文而言，这场表演赛有着多重意义。首先，这是她适应墨尔本炎热天气和硬地球场节奏的绝佳机会。其次，面对莱巴金娜这样的强敌，她可以检验自己的备战状态和技术调整效果。更重要的是，这场高水平的对抗将帮助她在澳网正赛中更好地应对压力。

2026年澳大利亚网球公开赛将于1月18日打响，经历了手肘手术后，郑钦文期待在新赛季重新证明自己。只要身体状况良好，她仍有很大希望重回世界前十。本报综合消息

罗杰斯独中两元 阿斯顿维拉主场胜曼联

新华社伦敦12月21日电(记者 马邦杰)在21日的英超第17轮比赛中，阿斯顿维拉在主场以2:1击败曼联。中场球星罗杰斯打入两个精彩进球，帮助球队自从1914年之后首次以英格兰顶级联赛球队身份取得十连胜，其中包括英超七连胜。

已经在各项赛事中取得9连胜的阿斯顿维拉整体发挥一般，控球率和射门次数都稍逊于曼联，但他们拥有状态火热的罗杰斯。上半时结束前一分钟，罗杰斯从左路斜向带球晃开曼联后卫约罗，冲到禁区前沿，随后送出一脚线路刁钻的弧线球破门。

上半时补时阶段，主队后卫卡什在对方压迫下失误，丢失球权，库尼尼在球门左侧得球后一脚劲射得分，为曼联扳平比分。

第57分钟，罗杰斯再次晃过约罗，又送出致命弧线球破门。站在场边的阿斯顿维拉主帅埃梅里激动不已，兴奋地将外套抛向空中。本轮获胜后，他的球队继续位居英超积分榜第三位，比“领头羊”阿森纳少只3分。

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码 第2025342期

开奖号码									
05	06	10	22	25	33	41	42	53	55
58	59	60	63	66	70	71	73	77	80

本期全国销售额：118376702元
本期本省销售额：359864元

中国福利彩票 3D青海省开奖公告 第2025342期

中奖号码		
6	8	1
青海销售总额：1482154元		

开奖结果：2025年12月22日
3D兑奖当期有效。中奖者应当自开奖之日起60个自然日内，持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期未兑奖视为弃奖，弃奖奖金纳入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告 第2025146期

中奖号码	基本号码		特别号码					
	04	14	18	22	24	28	30	26
一等奖	0	0	0	0	0	0	0	0
二等奖	3			1				36031
三等奖	93			0				2324
四等奖	261			0				200
五等奖	2729			20				50
六等奖	4550			21				10
七等奖	34619			147				5

全国本期销售总额：3037100元
青海本省投注额：12768元

巴萨、拜仁双双告捷

姆巴佩在年满19岁之前的五大联赛进球数(23粒)比亚马尔多。

本赛季至今，亚马尔代表巴萨出场20次，贡献9粒进球及10次助攻。值得一提的是，亚马尔本赛季在西甲已经完成了66次成功过人，这一数据排在五大联赛所有球员的第一位，比排名第二的姆巴佩多出了17次，可谓断档领先。

此役过后，巴萨结束了2025年的所有比赛。这一年巴萨参加了60场正式比赛，总成绩为46胜7平7负，而在12月份他们各项赛事取得6战全胜，为这一年完美收官。

西甲联赛将于明年1月3日重启，首场比赛由巴列卡诺对阵赫塔费。

在当日进行的拜仁对阵海登海姆的比赛中，孔帕尼执教的拜仁从比赛一开始便牢牢掌控局面，控球率占据绝对优势，将主教练压制在本方半场。第15分钟，奥利塞开出角球至后点，约纳坦·塔头球将球摆

回门前，斯塔尼希奇近距离头球破门。第32分钟，海登海姆门将迪安特·拉马伊扑球后倒地，伊藤洋辉将球重新送进禁区，奥利塞冷静推射得手，拜仁将优势变为2:0。

易边再战，海登海姆通过换人调整一度提升进攻强度，并短暂制造威胁。第56分钟，施希默的头球击中横梁险些破门。但客队始终牢牢控制比赛节奏，并在比赛后段安排两名年轻球员完成德甲首秀。第86分钟，斯塔尼希奇传中，路易斯·迪亚斯头球破门，帮助拜仁锁定胜局。补时阶段，凯恩低射建功，打入了锦上添花的一球，这也是他本赛季的第19个联赛进球。

拜仁在15轮过后以41分继续领跑积分榜；本赛季第10次失利后，海登海姆以11分排名联赛倒数第二。

德甲联赛将于明年1月9日重启，新年揭幕战将由法兰克福在主场对阵多特蒙德。本报综合消息

襁褓中的亚国联值得期待 国足再也无法躺平避战

会，积累更多大赛经验。

到底什么是亚国联？只要搞懂2018年创办的欧国联，就能理解亚国联全新打造“亚国联”的实质——取代原本松散的国家队友谊赛，推出联赛化的国家队赛事，让比赛更正规化、商业化。

以欧国联为例，该项赛事取代国家队间的友谊赛，各国根据排名系数分为ABCD4个级别，依据国际足联的国家队排名对“国家联赛”进行分组。可以想象，未来亚国联的赛事，韩国、伊朗、澳大利亚等强队肯定会被分入实力最强的A组，中国队如果能挤进A组，确保每年能和强队交锋，大有裨益。即便是被分入亚洲二流的B组，按照眼下国足的实力，能“保级”就算不错了。

未来亚国联的官方赛制正式推出后，在原本世预赛、亚洲杯等官方赛事的基础上，国足比赛场次会明显增多，全新赛事体系有望倒逼中国男足的管理者直面更激烈的竞争并学会尊重专业，类似聘请70岁的

伊万科维奇取代年富力强的扬科维奇的主帅更迭操作、国足无缘2026美加墨世界杯后接连放弃三个国际足联比赛日窗口的奇葩事件等离奇操作，或会减少。

在伊万科维奇下课后，中国足协和有关方面则采取“拖字诀”，迟迟没有敲定国足主帅，直接导致国家队浪费了三个国际足联比赛日窗口期。一个国家和地区的足球代表队，竟然“接连弃战”，放眼全球都极为罕见，甚至成为笑谈。

亚国联的实质是把过去可有可无的友谊赛彻底正规化，过去中国足协可以寻找各种理由不和强队热身保面子，但未来在正规赛事的框架下，国足将不得不接连面对亚洲强队。恰恰是未来在这类高水平赛事中极可能的接连落败，这也进一步压缩中国足球急功近利、投机主义足球思维的生存土壤。未来，中国国家队内真正具备专业素养的人士，将得到更多实战检验，真正有能力、懂专业的各种人才，也有望在这个全新平台脱颖而出。本报综合消息

火箭惜败国王

差也一直围绕在10分左右。最后一节，国王依靠一波9:0的小高潮将分差追至仅差2分。第四节尾声阶段，申京略显仓促的三分出手不中，“威少”则投进右侧底角三分，帮助国王拖入加时赛。

加时赛两队你来我往，比赛打得有来有回，比分交替上涨。关键时刻，火箭领先2分，可国王没有选择2分战术，而是由施罗德投进左侧45度角三分球将比分反超。火箭最后一攻，杜兰特投篮不中。最终，经过加时赛的比拼，火箭124:125不敌国王，无缘连胜。

易边再战，两队依旧打得比较胶着，分



全场比分为124:125，火箭惜败国王。锁生涯30000分、5000个篮板、5000次助攻里程碑的球员，NBA此前仅有贾巴尔、卡尔·马龙、迈克尔·乔丹、科比·布莱恩特与勒布朗·詹姆斯达此成就。此外，杜兰特仅用1147场比赛达此成就位列NBA历史第三，仅落后于乔丹的1072场与詹姆斯的1102场。本报综合消息

NBA昨日战报	今日
老鹰150:152公牛	09:00鹈鹕VS独行侠
篮网96:81猛龙	10:00掘金VS爵士
尼克斯132:125热火	10:30雷霆VS灰熊
奇才113:124马刺	11:00勇士VS魔术
森林狼103:100雄鹿	11:00开拓者VS活塞